



# 拎着喜糖来讨喜 小心,这可能是骗钱

@Denise- 小思:@ 瑞安日报 - 报料王 瑞城又出现以分喜糖为名义的骗子了! 大家不要上当啊!

## 记者核实

拎着喜糖逢人就分,然后开始以各种理由要你掏钱,遇到这样的人可得当心了。昨日,@Denise- 小思 在公司就遇到这种骗子。

一名操外地口音的男子拎着一个红色塑料桶,一早就来到公司,逢人便上前分喜糖,说自己老婆刚生下双胞胎。可当有人接过喜糖后,男子便说,孩子身体不好,现在医院保温箱养着,需要2000多元费用,希望好心人帮帮忙。接着,男子还拿出几张50元和20元面额的钞票说是其他好心路人给的。

“因为之前在家里也遇到过上门送喜糖的,我寻思着这肯定是骗子,于是把糖还给他,转身就走。”@Denise- 小思 说,当时围

观的人不少,也有些人真的掏了钱。

@考拉不是我 说,前几天也有一位中年妇女拎着一袋喜糖到她店里分糖,刚开始以为是街坊邻居谁家生孩子分糖图喜庆,没想到,分完糖后,那妇女带着哭腔说孩子病了,要几千元治疗费。“当时,店里顾客挺多,起先有人给了10元,我也跟着给了20元。后来,那妇女见没人再给钱了,就到下一家店又分糖。”

“等她出门后,我隔壁店有人过来告诉

我,说这妇女去年来过,是骗人的。”@考拉不是我 说,自己刚开店不久,没见过这种情况,虽然只被骗了20元,但利用别人的善良和同情来行骗,让人心里不好受。

微博发出后,有好几位网友反映,除了分喜糖外,还有人拎着水桶分红包的,也称老婆生了双胞胎,孩子急需救治,向人要救命钱,几乎每周在虹桥路上都会遇到,提醒大家如果碰到类似事件,要小心点,明辨真假。

(孙文静)

# 裹着红糖的甘蔗,甜甜的,脆脆的 糖锤,你吃过吗?

@啧啧围裙妈:@ 瑞安日报 - 报料王 猜猜这是什么?

## 记者核实

“乍看是甘蔗,可怎么有一大截裹着黑乎乎的薄层?”昨日,@啧啧围裙妈 在微博上发了一张照片,让大家猜猜这是什么?

微博发出后,一时间,网友们纷纷猜测,有人说这是糖丸,有人说这是糖蔗,@亲爱的我是蔡乔乐 说,这叫“糖锤”,外面裹着一层黑乎乎的是甘蔗榨出来的蔗糖,是马屿特有的吃法。

@啧啧围裙妈 说,糖锤是婆婆从陶山一家糖厂开业时拿来的,这是第一次吃糖锤,味道醇香,很好吃。

那么糖锤是怎么制作的呢?一位马屿的热心网友说,小时候住在糖厂附近,见过厂

里的人制作糖锤。先把甘蔗经压榨机榨汁,让蔗汁在锅中不断蒸煮,颜色由乳白色渐变成橘黄色,最终变成黏稠的糖浆,此时,马上将甘蔗在糖浆中翻滚一圈就变成糖锤了。

也有不少网友表示难以理解,红糖已经够甜了,再浇在甘蔗上,岂不是破坏甘蔗本身的甜味?糖锤味道到底如何?

“现场制作的糖锤,刚咬下是脆脆的,越嚼越粘,味道比平时吃的红糖更香更清甜。”说起糖锤,不少马屿的网友都有这样的记忆:“以前农村孩子没什么零食,将甘蔗在刚起锅的糖浆里滚一圈,就成了难得的零食。”

(孙文静)

# 酒后驾出租车营运 被查还想塞钱贿赂 我市首位酒后驾驶的哥昨被拘留

酒未清醒就恍惚驾驶出租车出门赚钱,被民警拦住还想塞钱贿赂,这名胆大的的哥龚某将面临15日拘留,这是我市首例酒后驾驶出租车案。

昨日上午9时许,万松西路路口有一辆出租车违停,执勤民警上前进行管理。谁知,民警刚一靠近,车主龚某就发动出租车往虹桥南路方向疾驰,民警立即联系前方的同事进行拦截。

龚某看到前方有民警拦截就将车拐进

开太百货后的小路继续逃跑,但没想到在另一路口执勤的民警早已在等待,只得停车。等民警一靠近,龚某居然从口袋里掏出300元塞给民警,求民警放他一马。民警把钱甩回给他:“驾驶证、行驶证,下车接受检查!”一句话断了龚某的念想。

检查中,民警闻到龚某身上的酒气,怀疑其酒后驾车,酒精测试结果果然达37mg/100ml。经民警讯问,龚某承认自己喝了几两劲酒,本以为已过好几个小时,应

该没事了,没想到还是酒驾。

刚才民警过来检查时,他正宿醉后有点不舒服停车在路边,看到民警一紧张就想逃跑,最后还想出贿赂的馊主意。

对饮酒后驾驶营运机动车的,将处以15日拘留的处罚,罚款5000元,并吊销机动车驾驶证,且5年内不得重新取得机动车驾驶证。得知处理结果后,龚某后悔莫及,连连说:“这下亏大了。”

(记者 孙文静 通讯员 蔡文)

# 农用车也玩“漂移”?

只见一辆农用车在该路口发生“漂移”,奇怪的是,漂移后的农用车转了一圈又回到原地。

原来,该农用车车主张某因开小差未发现前方路口有信号灯,当信号灯变为红灯时,张某猛回过神来,立刻紧急踩刹车,致使农用车发生

360度“漂移”后回到原点。所幸当时正是红灯,并没有向前行驶的车辆,没有造成人员伤亡。

因张某的农用车年审未过,现被塘下中队扣押在停车场。

(记者 孙文静 通讯员 林忠华 陈瑞思)



# 低头找开关 车损超3万

借朋友的车开,因不熟悉车内仪器功能,在寻找空调开关时发生追尾事故,车损高达3万多元。

12月3日中午,张某驾驶越野车出去兜风,途经虹桥北路文化小区前路段时,追尾了前面一辆已经转弯进入主道的轿车,两车损失合计3万多元。而导致事故的主要原因是驾驶员张某不熟悉车内仪器功能,开车时低头寻找空调开关,导致车辆相撞。

张某驾驶的越野车是向朋友借的。当天,因为车内比较闷热,张某便让副驾驶座上的王某帮忙打开空调。王某研究好一会儿也没找到哪个是空调开关。张某急了,低头竟然和王某一起找起了空调开关。巧的是,右侧一个路口转弯驶来了一辆轿车驶入主车道,而张某正忙着低头找开关没注意到前方突然出现的轿车,就这样,张某没减速直接将车子撞了上去。

两车高达3万多元的损失让张某后悔莫及,他称以后再不敢借别人的车开了。

(记者 孙文静 通讯员 黄繁华)

## 昨日幸运星

@软啪啪\_ @babyr123 @Z\_sea 东 恭喜以上3位幸运粉丝获得瑞安电影城电影票通用券各一张。请于10日内,到瑞安日报社406室领取,逾期将视为放弃领奖资格。领取时间为每周一至周五9时至16时。

(记者 孙文静)

## 今日导听

FM91.0 瑞安电台

11:00—12:00 食乐天天

吃喝玩乐全网罗,空中交易最方便。秒杀项目:某茶餐厅提供的价值398元的特色菜品套餐。

15:00—16:00 91非常娱乐

介绍最新的娱乐资讯,点评娱乐事件。还有娱乐答题,听众可以通过短信方式来参与。

瑞安有线广播·新农村频道

10:30—11:00 乡土乡音

高楼农户规模养殖竹鼠,成功研究竹鼠繁殖技术,记者带你了解详情。